

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

圓紅館開騷 愛女演奏小提琴

香港文匯報訊(記者李思穎)內地歌手刀郎前晚假紅館舉行《刀郎謝謝你巡迴演唱會》，將刀郎的拿手好歌和感性一面呈現給香港觀眾，刀郎幾乎首首歌都唱爆咪，唱功得到不少熟悉他歌的知音人熱烈掌聲；他並邀得老友譚詠麟(阿倫)助陣。阿倫擔任表演嘉賓之餘，還在台上以好友來開玩笑製造氣氛。至於阿倫在完騷後，又陪同刀郎接受訪問，認真夠朋友。



阿倫擔任刀郎個唱嘉賓，三人並於台上玩自拍。

刀郎的細女在台上以小提琴演奏，鎮定出色的表現博得全場掌聲。

刀郎與阿倫老友鬼鬼，即使互開玩笑也不成問題。

刀郎唱爆咪 嘉賓阿倫放笑蛋

刀郎個唱甫出場便以廣東話跟大家打招呼，他說：「香港，你好嗎？大家好，我是刀郎！我愛你們！」刀郎覺得一個成功歌手一定要在紅館開騷，如今他終圓夢，大表感動。演唱會刻意將他的音樂生涯結合起來。期間又表演鋼琴和手鼓等樂器，其年僅13歲的細女月月又以小提琴演奏一曲《圓滿》，非常出色！贏得不少掌聲。

阿倫大開刀郎玩笑

當表演嘉賓阿倫出場時，掀起高潮，刀郎謂：「香港有位我很尊重和喜歡的偶像和老師，想着來這裡開演唱會時，正好在看着他的影碟。他每次演出都在紅館，也成為我很大的理想。」繼而刀郎獻唱《愛在深秋》，接着跟阿倫合唱《披着羊皮的狼》，其後阿倫興奮地拿出手機和刀郎合照，又取笑對方唱廣東歌的發音不正。不過，當阿倫自己獻唱一曲時，他幽默地笑問：「應該唱自己的歌還是刀郎的歌呢？都是唱自己的廣東歌好了，否則會像佢隻歌一樣，是《衝動的懲罰》。」

刀郎全晚以歌會友，並沒有華服禮服，阿倫台上笑謂：「刀郎是完全不發錢的實力派歌手，沒有太花巧，什麼都沒有，所以我今日都戴帽前來，穿得隨便，都是穿睡衣來。刀郎入後台換衫，是為了換件華麗襯衫出來。」

令台下觀眾捧腹大笑。阿倫繼續發放笑蛋：「佢唱歌永遠一個音調，有冇好有不好，好是唱出味道，壞是去唱卡拉OK時，唔人唔知自己聲力不從心，高音嗆到鬼叫，隔離唔人以為身在鬼域。」

遺憾此次表現未達最佳

完騷後，阿倫陪同刀郎到後台接受傳媒訪問，阿倫着傳媒好好對待他這位好朋友，卻未有接受訪問，大抵不想搶去老友風頭。刀郎表示，大女兒都有到場，由於小朋友不習慣面對傳媒，遂沒有安排她們到後台拍照。對於這次表現，刀郎未感滿意，他說：「已經早一個月排練，惜身體不爭氣，因內地及香港的天氣差距影響，致之前不停咳嗽，未能以最好狀態演出，留下一些遺憾。」

初入行生活所逼 熊黛林曾透點行騷

香港文匯報訊(記者李思穎)熊黛林(Lynn)、袁詠儀(靚靚)、謝婷婷、白歡惠等昨日出席時裝展，靚靚以deep v裝現身，令人眼前一亮，而Alice B.演繹透視裝，大方透點，成為全場焦點。Alice B.大方透點行騷，她只想給人專業感覺，她表示出場前考慮用乳貼，但覺得有點怪，最後決定豁出去真空上陣。

靚靚訓練兒子危機感

已在「模界」闖出名堂的Lynn，現在未能接受真空行騷，不過她初入行時，也有透點行騷的經驗，Lynn謂：「那時為生活一定要做，無得揀，冇job，要求人沒辦法！」問她在家中會否穿透視內衣益男友，Lynn害羞地說：「門埋門的唔講得。」

她也承認有穿給愛人看並笑說：「點都要敷衍下，咁禮貌上都着番，唔會好誇張。」靚靚四月將到廣州拍電影，屆時演繹一名美女，故此靚靚正積極減肥，希望減到五至八磅。說到近日家長非常關心的拐子佬問題，陳奕迅更有意為女兒請保鏢，對此，靚靚也很擔心，但無意請保鏢，她已將有關新聞給兒子看，兒子都說有陌生人請食糖都不會理睬，又教他有人拉住他走要大叫。靚靚又試過訓練兒子的危機感，從後抱起他時，困困都有踢腳反



楊暉、熊黛林、袁詠儀、謝婷婷及Amanda S.盛裝出席春夏時裝展，當中袁詠儀更大擺甫士影相。

擊，也有想過安排困困學功夫。此外，台灣模特兒白歡惠與前男友毛加恩分手，有指因有第三者介入，對此，白歡惠強調心情沒受影響，並向對方送上祝福，她坦言也希望得到別人的照顧！而現時生活很好，她又坦言現在沒有追求者。

容祖兒 願為謝安琪搭路入英皇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)容祖兒(見圖)前晚為某名跑車品牌擔任新車發佈會擔任表演嘉賓。前晚祖兒以一身白色毛毛外套配襯黑色白色長裙亮相。適逢當日白色情人節，近日傳出與MV導演Heison拍拖的祖兒卻忘記了，被問到是否對方未有表示？祖兒說：「唔需要表示，根本都無呢個人，我地唔係拍拖。」

近日有雜誌指謝安琪(Kay)或要賠償四百萬，唱片公司才願意放生，曾與祖兒在樂壇頒獎禮上爭過你死我活的祖兒，被問到可有考慮招攬Kay加盟英皇？祖兒聞言不停大笑，並反問：「我招攬？咁唱片公司多啲唱得的人都係好事，(擔唔擔心被同你爭一姐？)呢個問題都幾矛盾，一陣你問我有無興趣，一陣又問我驚唔驚，我如果驚當然就唔會有興趣啦。」祖兒又聲稱由阿Kay出道時已很欣賞對方有一把靚聲，如果她真有興趣，她也可以幫忙搭路。問到會否主動邀請？祖兒說：「呢啲都係其中一方面有興趣先得，呢啲雞仔媒人我覺得唔需要。」



賈曉晨獲麥玲玲送上心形水晶。

自認傳統兼恨嫁 賈曉晨：家庭比事業重要

香港文匯報訊(記者 吳文釗)賈曉晨(JJ)與狄易達昨日參與麥玲玲主持的《玄美人生》節目，錄影前麥玲玲特別送上心形水晶給JJ，祝願她早日結婚，逗得JJ心花怒放。JJ表示會在節目中分享自己的入行想法，又會詢問嘉賓之一的陳百祥如何培養藝人，她笑道：「最搞笑話我是圈中的小富婆，我想嫁，好過做小富婆。」問到JJ是否恨嫁，她說：「我是一個很傳統的女人，將來一定是家庭比事業重要，所以現在要努力工作，等將來生活無憂，如果嫁得好更可以不用辛苦。」

李家鼎否認愛子搭上混血兒

香港文匯報訊(記者 吳文釗)以往甚少出席公開活動的李家鼎(見圖)，前晚以日本遊戲《鐵拳》中的角色三島平八造型亮相，與歌手鄧紫棋(G.E.M.)一起擔任嘉賓。鼎爺的兒子李泳豪與楊思琦分手後，日前思琦自曝已產女，泳豪就傳出有中韓混血兒的新歡。對於李泳豪傳出有新歡Miki，身為父親的李家鼎坦言不知兒子有拖拍，他說：「豪仔性格比較內向，如果不是女友都不會跟我說，以我所知他們不是情侶關係。」有傳李泳豪借新歡之名向剛產女的前女友楊思琦示威，鼎爺有點不忿道：「他只拍過一次拖就被人玩死。」鼎爺坦言不知Miki是何方神聖。至於Miki的丈夫出面指控李泳豪借其妻做宣傳，鼎爺維護兒子反譏笑對方，說道：「我都可以說他借豪仔來做宣傳，他們都沒人認識，借泳豪抽水就有份。」

剪了髮的G.E.M.否認因與林有嘉情變，要斬情絲來療傷。她說：「雖然我們是很和諧的關係，我是個從一而終的人，只是我以後不想回答有關林有嘉的問題，不想報道中有他的名字，只想談我的工作。」

擔憂拐帶兒童傳聞 琦琦女兒學功夫傍身

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)、琦琦(見圖)及楊采妮(Charlie)昨日到中國環際IFC出席HOGAN活動。琦琦被問到近日拐帶兒童一事，她表示也有留意報道，都會小心。平日自己也會接女兒放學，而學校方面要有放學卡才可接學生放學。她謂近日讓女兒學功夫傍身及應付拐子佬。琦琦表示也有教導女兒見到可疑的陌生人要大叫，若對方拖她的手就要fing開。在家中也會玩角色扮演，她與老公就扮路人，而傭人就扮拐子佬，

她笑道：「好似拍電影咁，真實些，畀個女知道報道發生甚麼事。」Chilam謂作為人父當然怕這些事發生在自己身上。問到會否聘請保鏢？他笑說：「老婆係河東獅吼，好勁，我都怕咗佢，老婆真係唔小嘢。」問到會否親自親為接送兒子上學？Chilam卻稱不會，因自己是公眾人物，怕接送兒子上學會引來不必要的麻煩，影響到他人，所以會找家人去湊。另外，楊采妮近日忙於籌備拍攝電影《聖誕玫瑰》，希望今年內能開拍，至於男女主角人選仍未定。近日盛傳其好姊妹梁詠琪(Gigi)懷有兩個月身孕，原本要去日本行騷也要取消？Charlie就對此稱不知情。



洪天明否認周家蔚懷孕

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧、張嘉兒與何傲兒昨日參與無綫遊戲節目《五覺大戰》的飄移環節，她們分別打扮成紫荊俠、神奇女俠和網球手，輪流坐上由錢嘉樂駕駛的跑車進行飄移用尾高難度動作。化身成紫荊俠的高海寧昨日做足安全措施上陣，她說：「特別穿長褲，不怕顧到上又顧不到下，件衫原本是透視的，自己都有打底和加穿外套。」高海寧笑言一直坐跑車進行飄移，昨日終於得償所願，同時她要在車廂中為手槍入子彈，將一大包分成小袋，結果弄得胸前、嘴脣都癢癢白米，十分搞笑。對於早前神獸天使蔡慧欣玩飄移時頻頻走光，問到高海寧有否抗拒過上節目？她說：「公司給我的工作都不會推，總之會確保安全。」

此外，日前有周刊報道稱洪天明(見圖)與周家蔚為連生龍B，家蔚結婚前已成功懷孕，但因未滿三個月不能公開。洪天明昨日回應道：「誰有了？沒有話我知，大鑊了。」天明取笑未來老婆不知與誰有孕，更叫記者應追問家蔚。問天明是否恨生小朋友，他說：「一直都想有，之前說婚後兩年才生，但現在會隨緣，都有想過生龍B，但怕今年多人仔會爭資源。」再追問家蔚是否有孕？天明說：「以我所知真的沒有，除非她與第二個啦。」至於李泳豪被指搭上天明的前女友Miki，他說：「別人的事不要理吧，我就就快結婚啦，那個女仔我都不知道是誰，如果泳豪有新女友，我都替佢開心。」

太極自爆曾蝸居百呎空間

香港文匯報訊(記者 李思穎)為紀念27周年，太極(見圖)將於5月4日假紅館舉行《太極Band of the town演唱會》，太極在昨日的招待會上，即場獻唱了兩首歌，並透露個唱上會重新編曲，又會請來美女大跳辣身舞，而身為加拿大的雷有曜(Albert)亦將於4月份回港參與編排。太極各成員已開始為演唱會操勞身型，成員阿德表示已報名跳辣身舞，希望屆時會有令人「嘩然」的造型。至於表演嘉賓人選，他們已邀得草蜢助陣，其他希望請來嘉賓有譚詠麟、Mr.及RubberBand等。說到Mr.結他手Rommy要蝸居劏房，太極表示夾Band一定要捱，當年他們要租住百多呎的房間，太極很樂意提攜後輩，希望能多舉行Band Show一起玩音樂。

熱愛巴西風情 陳豪欲帶女友一遊

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪(Moses)(見圖)愛飲咖啡的形象深入民心，去年並拍了《品味咖啡》，節目中介紹了很多地方出產的咖啡，節目播出後相當受歡迎，有見及此無綫再添食，早前再拍了第二輯《品味咖啡》。這次Moses分別遠赴澳洲、巴西、牙買加及越南四個地方拍攝，更會親身上藍山講解藍山咖啡的種植方法，又會邀請當地的咖啡達人深入講解咖啡。Moses表示因拍攝這個節目而首次坐33個小時長途機去巴西，以前他覺得坐十幾個小時機去加拿大已是很遠了。Moses不諱言若自己旅行也未必會選去巴西，所以今次可謂是十年難得一遇的機會。對於巴西人的印象，Moses有讚無彈說：「我好鍾意巴西的風情，當地人又靚，膚色又好，又熱情，食飯時鄰桌的情侶咁多過食，不論甚麼年紀都係咁，(回港後可以試試)唔使，而家幾甜蜜，唔會當街咀，做人應循規蹈矩，不過都有少少羨慕。」問到可會帶女友陳茵媺去巴西？Moses表示當然想，因此行自己大開眼界。對咖啡素有研究的他，打算兩年內在港開咖啡店。問到他打算大搞還是細搞？他說：「唔會大搞了，細搞可以自己控制，力不到不為財，當為興趣及擺個經驗。」